
STRATEGICKÝ ZÁMĚR FILOZOFICKÉ FAKULTY UK NA OBDOBÍ 2021–2025

PLÁN REALIZACE PRO ROK 2021

Čísla v závorkách odkazují na příslušné strategické priority Strategického záměru FF UK.  

I. LIDÉ A PROSTŘEDÍ

 Připravíme opatření děkana Systém kariérního postupu na FF UK nastavující kariérní
řád pro akademické a vědecké pracovníky. (odpovědnost: děkan) (I.1)

 Počátkem roku provedeme zkušební kolo hodnocení akademických pracovníků na třech
vybraných  základních  součástech.  Výsledky  vyhodnotíme  v  součinnosti  s  RUK.
(odpovědnost: proděkan pro vědu a výzkum) (I.1)

 V návaznosti na principy hodnocení zaváděné na celouniverzitní úrovni bude testování
postupně zaváděno na dalších základních součástech FF UK. (odpovědnost: proděkan
pro vědu a výzkum) (I.1)

 V roce 2021 proběhne revize pracovních smluv akademiků na cca třetině základních
součástí. (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro vědu a výzkum) (I.1)

 Všechny českojazyčné doktorské studijní  programy, v nichž dosud studovali  studenti
neovládající  češtinu,  otevřeme jako cizojazyčné.  (odpovědnost:  proděkan pro vědu a
výzkum, proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (I.2)

 Uskutečníme analýzu doktorských studijních programů z hlediska jejich dlouhodobé
výběrovosti,  dlouhodobé  míry  dokončování  studií  a  počtu  doktorandů  na  školitele.
Výsledky  budou  zohledňovány  při  stanovování  kvót  pro  přijetí  nových  doktorandů.
(odpovědnost:  proděkan pro vědu a výzkum, proděkan pro přijímací  řízení  a vnější
vztahy) (I.2)

 Provedeme úpravy webu přijímacího řízení s cílem posílit informovanost uchazečů o
hlavních charakteristikách a přínosech doktorského studia na FF UK. (odpovědnost:
proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (I.2)

 Přijetí  nových  doktorandů  bude  podmíněno  volnou  školitelskou  kapacitou,  již  bude
sledovat  oborová  rada  daného  doktorského  studijního  programu.  (odpovědnost:
proděkan pro vědu a výzkum) (I.3) 

 V  součinnosti  s  Komisí  pro  vědu  vylepšíme  systém přidělování  stipendií  za  vědecké
výsledky.  Stipendium budeme více  propagovat.  (odpovědnost:  proděkan  pro  vědu  a
výzkum, proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (I.3)

 V soutěži o stipendia za vědecké výsledky pro doktorandy budeme bonifikovat výstupy,
na  nichž  se  kromě  doktoranda  budou podílet  pregraduální  studenti.  (odpovědnost:
proděkan pro vědu a výzkum) (I.4)

 Dokončíme  a  upravíme  prováděcí  projekt  a  dokumentaci  pro  výběr  zhotovitele
rekonstrukce  objektů  fakulty  v  Opletalově  ulici. (odpovědnost:  proděkan  pro
infrastrukturu) (I.5)

 Provedeme  výběr  zhotovitele  rekonstrukce  objektů  fakulty  v  Opletalově  ulici.
(odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5)
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 Dokončíme stavební  rekonstrukci  či  zařízení  nábytkem místností  P128,  P129,  P307,
uskutečníme  komplexní  rekonstrukci  prostor  Katedry  hudební  vědy.  (odpovědnost:
proděkan pro infrastrukturu) (I.5)

 Uskutečníme opravu teras hlavní budovy. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu)
(I.5)

 Vytvoříme  tabulkovou  dokumentaci  prostorové  analýzy  fakulty.  (odpovědnost:
proděkan pro infrastrukturu) (I.5)

 Zpracujeme  návrh  efektivnějšího  využívání  výukových  místností.  (odpovědnost:
proděkan pro infrastrukturu) (I.5)

 Zpracujeme metodiku pro pořizování vybavení (nábytku atd.) do jednotlivých budov.
(odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Příslušná výběrová řízení pro daný kalendářní rok uskutečníme podle nové metodiky
pro pořizování vybavení. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Připravíme  projekt  bezpečnostního  systému  v  rámci  vstupů  do  hlavní  budovy  a
projektovou  dokumentaci  pro  jeho  přestavbu.  (odpovědnost:  proděkan  pro
infrastrukturu) (I.5)

 Zpracujeme  projektovou  dokumentaci  pro  opravu  střechy  a  podkrovních  prostor  v
budově Šporkovského paláce. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5)

 Uskutečníme výběr provozovatele bufetu s důrazem na environmentálně šetrný provoz.
(odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5)

 Připravíme metodiku pro agendu zaměstnávání  zahraničních pracovníků na FF UK.
(odpovědnost: tajemnice, proděkanka pro zahraničí) (I.6)

 Implementujeme  moduly  oběhové  agendy,  zejména  v  oblasti  nákupů  a  smluv.
(odpovědnost: tajemnice, proděkan pro informační zdroje) (I.6)

 Implementujeme  prvky  interní  finanční  kontroly  v  oblasti  předschválení  finančních
závazků. (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro informační zdroje) (I.6)

 Připravíme  metodiku  pro  agendu  finanční  kontroly  pro  vedoucí  pracovníky  FF  UK.
(odpovědnost: tajemnice, proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (I.6)

 Zavedeme systém centrálního nákupu kancelářských potřeb. (odpovědnost: tajemnice)
(I.6)

 Zavedeme prvky centrálního nákupu a sjednocení dodavatelů v oblasti hardwarového
vybavení IT. (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro informační zdroje) (I.6)

 V rámci Poradenského centra FF UK Hybernská bude probíhat podpůrná skupina pro
studenty-rodiče, jejímž cílem je vytvořit prostor pro sdílení zkušeností se slaďováním
profesního  a  rodinného  života  a  podpořit  studenty-rodiče  v  úspěšném  pokračování
studia. (odpovědnost: proděkanka pro studium) (I.7) 

 Ustavíme pracovní skupinu pro realizaci distančního vzdělávání,  zkoušení a blended
learningu respektujícího specifika vybraných oborů uskutečňovaných na filozofických
fakultách. (odpovědnost: proděkan pro informační zdroje) (I.7)
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II. STUDIUM

 Vznikne  opatření  děkana  k  působení  garantů  studijních  programů  a  garantů
specializací navazující na opatření rektora č. 12/2018. (odpovědnost: proděkanka pro
studium, proděkan pro vědu a výzkum) (II.1)

 Vznikne  opatření  děkana  k  systému  průběžného  hodnocení  kvality  vzdělávacích
programů navazující na tvořící se univerzitní systém. (odpovědnost: proděkanka pro
studium, proděkan pro vědu a výzkum) (II.1)

 Vyhlásíme  další  ročník  soutěže  o  Studentská  vědecká  stipendia  (SVS)  podporující
zahájení vědecké činnosti pregraduálních studentů v návaznosti na výzkumné aktivity
oborů. (odpovědnost: proděkanka pro studium, proděkan pro vědu a výzkum) (II.1)

 Vyhlásíme  výzvu  na  tvorbu  cizojazyčných  předmětů  umožňujících  distanční  výuku.
(odpovědnost: proděkanka pro studium) (II.1)

 Budeme  maximálně  využívat  potenciál  společných  kurzů  a  výhledově  studijních
programů, který narůstá se zahušťující se sítí evropských univerzitních aliancí. Budeme
podporovat komplementaritu kurikul v pregraduálním i postgraduálním studiu napříč
partnerskými  univerzitami.  Speciální  pozornost  zaměříme  na  spolupráci  v  rámci
aliance 4EU+. (odpovědnost: proděkanka pro zahraničí, proděkan pro vědu a výzkum,
proděkanka pro studium) (II.1) 

 Zahájíme vnitrofakultní diskusi o podobě systému podpory pro začínající akademiky.
(odpovědnost: proděkanka pro studium) (II.1) 

 Připravíme  ucelenou  informaci  pro  studenty  a  uchazeče  o  nové  možnosti  tzv.
„kulhavého studia“ umožňujícího za určitých podmínek přechod na sdružené studium
po prvním  ročníku  studia.  (odpovědnost:  proděkanka  pro  studium  a  proděkan  pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (II.2) 

 Uzavřeme  s  vybranými  fakultami  UK  smlouvy  o  realizaci  studijních  programů  ve
sdruženém studiu. (odpovědnost: proděkanka pro studium) (II.2)

 Budeme i nadále spolupracovat s orgány UK na úpravách vnitřních předpisů a procesů
spojených  s  podporou  realizace  sdruženého  studia.  (odpovědnost:  proděkanka  pro
studium) (II.2)

 Činnost  zahájí  nové  Centrum učitelství  FF  UK,  jehož cílem je  systematická  podpora
rozvoje  učitelských  studijních  programů.  Centrum  učitelství  bude  fungovat  jako
mezioborová platforma sdružující obě složky učitelského studia – oborově-didaktickou
a pedagogicko-psychologickou. (odpovědnost: proděkanka pro studium) (II.3)

 Na  Studijním  oddělení  bude  vytvořena  pozice  administrativně  podporující  realizaci
odborných praxí studentů profesních oborů. (odpovědnost: proděkanka pro studium)
(II.3)

 Budeme realizovat projekt CRP (Centrální rozvojový plán) ve spolupráci s Filozofickou
fakultou  Univerzity  Palackého  v  Olomouci  a  Filozofickou  fakultou  Masarykovy
univerzity  v  Brně  s  cílem  podpory  a  rozvoje  strategických  oborů.  (odpovědnost:
proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (II.4) 

 Vznikne  síť  fakultních  škol  zajišťujících  praxe  pro  studium  učitelských  studijních
programů. (odpovědnost: proděkanka pro studium) (II.7)
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 Poradenské  centrum  FF  UK  v  Hybernské  nabídne  studentům  možnost  kariérního
poradenství. (odpovědnost: proděkanka pro studium) (II.7)

 Budeme  podporovat  studentského  koordinátora  FF  UK  pro  činnost  studentů  a
studentských  spolků  v  rámci  Studentské  Hybernské.  (odpovědnost:  proděkanka  pro
studium) (II.7)

 V  Kampusu  Hybernská  budeme  podporovat  realizaci  předmětu  Inovační  laboratoř,
která vytváří prostředí pro spolupráci s partnery z praxe. (odpovědnost: proděkanka
pro studium) (II.7)

 Připravíme novelu Pravidel pro organizaci studia (POS) reflektující poznatky z aplikace
jejich stávajícího znění, např. úprava pravidel pro zadávání závěrečných prací, úprava
systému kreditů pro postup do druhého ročníku studia. (odpovědnost: proděkanka pro
studium) (II.8) 

 Do nabídky volitelných předmětů stabilně zařadíme vyrovnávací kurzy akademických
dovedností  a  vyrovnávací  kurz  anglického  jazyka.  (odpovědnost:  proděkanka  pro
studium) (II.8)

 Podle  vyhodnocení  dosavadního  zájmu  budeme  dále  rozvíjet  nabídku  služeb
Poradenského  centra  FF  UK  v  Hybernské.  (odpovědnost:  proděkanka  pro  studium)
(II.8)

III. VĚDA A VÝZKUM

 V součinnosti  s vedením UK nastavíme nový systém základního financování vědy na
fakultě  prostřednictvím  nových  programů  („Progres  II“)  pro  období  2022–2026.
(odpovědnost: proděkan pro vědu a výzkum)

 V  administrativním  týmu  KREAS  vytvoříme  pracovní  místo  pro  podporu  psaní
projektových  žádostí  a  hledání  vhodných  dotačních  příležitostí.  (odpovědnost:
proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.1)

 Vyhlásíme a uskutečníme výběrové řízení na poradenskou a konzultační podporu psaní
projektových žádostí navazujících projektů na KREAS. (odpovědnost: proděkanka pro
projektové řízení a grantovou činnost) (III.1) 

 Prostřednictvím  opatření  děkana  nastavíme  pravidla  pro  zakládání,  fungování  a
případné rušení mezioborových výzkumných center na FF UK. (odpovědnost: proděkan
pro vědu a výzkum) (III.2) 

 V  rámci  projektu  KREAS  budeme  podporovat  financování  poplatků  v  režimu  Open
Access. (odpovědnost: proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.3).

 Knihovna FF UK bude realizovat kurzy k Open Access a Open Science pro akademiky,
projekt KREAS bude podporovat režim Open Access prostřednictvím rozpočtu projektu
a  administrátora  licenčních  smluv.  (odpovědnost:  proděkan  pro  informační  zdroje,
proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.3)

 Všichni  akademičtí  pracovníci,  vědečtí  pracovníci  a  studenti  doktorského  studia
absolvují  online  kurz  zaměřený  na  etiku  vědecké  práce,  akademickou  integritu  a
princip otevřených dat. (odpovědnost: proděkan pro informační zdroje) (III.3)
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 V  součinnosti  vedení  fakulty,  Vydavatelství,  Komise  pro  vědu  a  Ediční  komise
provedeme  evaluaci  fungování  jednotlivých  fakultních  časopisů  a  podpoříme  je  ve
snaze o registrace v mezinárodních databázích a zvyšování podílu externích autorů, jež
se stanou podmínkou další finanční podpory fakulty. (odpovědnost: proděkan pro vědu
a výzkum) (III.4)

 Vytvoříme pracovní a metodické postupy v projektové činnosti FF UK. (odpovědnost:
proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.5)

 Vytvoříme pracovní skupinu pro posuzování velkých projektových záměrů, která bude
rozhodovat  o  podmínkách  předkládání  projektových  žádostí  a  jejich  financování.
(odpovědnost: proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.5) 

 Vytvoříme  šablonu  a  harmonogram  pro  interní  kontrolní  monitoring  projektů
realizovaných  z  fondů  EU,  který  bude  předcházet  možnému  finančnímu  riziku.
(odpovědnost: proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.5)

 Vytvoříme  interní  dohodu  o  vymezení  spolupráce  FF  UK,  Českého  egyptologického
ústavu FF UK a CPPT a vzor vnitrouniverzitní dohody mezi FF UK a CPPT týkající se
ochranné známky Prověřeno v poušti  s  cílem sjednotit  postup spolupráce směrem k
externím dodavatelům a posílit spolupráci v oblasti transferu znalostí a technologií do
praxe. (odpovědnost: proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.6)

 Budeme spolupracovat s MFF UK v Kampusu Hybernská s cílem posílit transfer znalostí
a technologií do praxe. (odpovědnost: proděkanka pro projektové řízení a grantovou
činnost) (III.6)

IV. MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE 

Aktuální epidemiologická situace zásadně ovlivnila mezinárodní spolupráci na všech úrovních
a je velmi pravděpodobné, že tyto obtíže budou pokračovat i v následujícím roce. Lze tedy jen
těžko předvídat, zda bude možné internacionalizační aktivity realizovat.

 Podáme projektové žádosti v rámci Erasmus+ kreditové mobility KA 107 (země mimo
Evropskou unii), fondů EHP a Norska (Norsko, Island, Lichtenštejnsko), meziuniverzitní
a  další  formy  studentských  výměn.  (odpovědnost:  proděkanka  pro  zahraničí,
proděkanka pro projektové řízení a grantovou činnost) (IV.1)

 Budeme usilovat o zvýšení počtu praktických stáží v rámci programu Erasmus+ jako
alternativy  studijních  výjezdů  (větší  provázanost  s  praxí  a  s  tématy  studentských
závěrečných  prací).  Budeme  propagovat  tyto  stáže  mezi  studenty.  (odpovědnost:
proděkanka pro zahraničí) (IV.1)

 Zajistíme administrativní podporu akademikům usilujícím o granty 4EU+ a o specifické
granty  (minigranty)  poskytované  RUK  pro  projekty  v  rámci  4EU+;  budeme  v  této
oblasti  aktivně  komunikovat  s  partnerskými  institucemi  4EU+.  (odpovědnost:
proděkanka pro zahraničí) (IV.1)

 Zajistíme administrativní a obsahovou podporu akademikům žádajícím o prostředky z
programů  POINT,  Fondu  strategických  partnerství  RUK  a  dalších  výzev  Odboru
zahraniční spolupráce RUK. (odpovědnost: proděkanka pro zahraničí) (IV.1) 
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 Ve  spolupráci  se  Staff  Welcome  Centre  UK  a  s  Osobním  oddělením  FF  nastavíme
procesy,  které  usnadní  krátkodobé  pobyty  zahraničních  akademiků.  (odpovědnost:
proděkanka pro zahraničí) (IV.2)

 Poskytneme součinnost k přípravě akreditace bakalářského programu  Mezikulturní
komunikace čeština – ruština, ve spolupráci s Oddělením přijímacího řízení a vnějších
vztahů  přispějeme  k  jeho  propagaci  v  zahraničí.  (odpovědnost:  proděkanka  pro
zahraničí) (IV.3) 

 Poskytneme  součinnost  k  začlenění  výuky  češtiny  a  bohemistického  výzkumu  do
základního portfolia aktivit UK v rámci aliance 4EU+. (odpovědnost: proděkanka pro
zahraničí) (IV.3)

 Ve spolupráci s Rektorátem UK a Oddělením přijímacího řízení a vnějších vztahů FF UK
budeme  spolupracovat  na  tvorbě  obsahu  připravované  anglické  verze  magazínu
ukforum.cz  a  celouniverzitních  anglojazyčných  profilů  na  sociálních  sítích,  s  cílem
propagovat studijní programy v cizích jazycích i možnosti krátkodobých pobytů na FF
UK. (odpovědnost: proděkanka pro zahraničí) (IV.5)

5. VNĚJŠÍ VZTAHY A TŘETÍ ROLE

 Ve spolupráci se základními součástmi posílíme srozumitelnost a atraktivnost oddílu o
uplatnění  absolventů  ve  webových  vizitkách  studijních  programů  a  v  podmínkách
přijímacího řízení. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.1). 

 Budeme  se  aktivně  podílet  na  dokončení  celouniverzitního  webu  pro  uchazeče
nakarlovku.cz  a  následném  vyhodnocení  prvního  roku  jeho  fungování  (v  kontextu
kampaně Na Karlovku). (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy)
(V.1)

 Připravíme  nabídku  osobní  prezentace  studia  na  FF  UK  pro  střední  školy.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.1)

 Vyhodnotíme  online  nástroje  využité  (kvůli  koronavirové  situaci)  ve  fakultní  i
univerzitní kampani cílící na uchazeče v akademickém roce 2020/2021 a posoudíme
možnosti  dalšího  využívání  těchto  nástrojů.  (odpovědnost:  proděkan  pro  přijímací
řízení a vnější vztahy) (V.1) 

 Ve spolupráci  se  základními  součástmi  zpřesníme příklady  uplatnění  absolventů na
webu  svetffuk.cz  a  propojíme  je  s  webovými  vizitkami  studijních  programů.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.1)

 Provedeme revizi  a  úpravu fakultního anglického webu pro uchazeče (se  zvláštním
zaměřením  na  doktorský  stupeň  studia,  v  němž  se  otvírá  nejvíce  cizojazyčných
programů). (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.1)

 Upravíme  systém  projednávání  připravovaných  bakalářských  a  navazujících
magisterských akreditací tak, aby jeho součástí bylo i připomínkování akreditačních
žádostí  z  hlediska  propagace  oborů  (srozumitelnost  a  atraktivita  pro  uchazeče,
přehlednost přijímacího řízení, reálnost možností uplatnění absolventů). (odpovědnost:
proděkanka pro studium, proděkan pro přijímací řízní a vnější vztahy) (V.2)
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 Sjednotíme  strukturu  testů  obecných  studijních  předpokladů  a  jazykových  testů
užívaných při  přijímacích zkouškách.  (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a
vnější vztahy) (V.2)

 Zavedeme  společná  kritéria  pro  hodnocení  motivace  u  přijímacích  zkoušek.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.2)

 Zahájíme vnitrofakultní diskusi o možnosti přijímání uchazečů na vybrané bakalářské
programy  bez  přijímacích  zkoušek.  (odpovědnost:  proděkan  pro  přijímací  řízení  a
vnější vztahy) (V.2) 

 Zpřesníme a  posílíme systém sběru  statistických údajů  o  uchazečích.  (odpovědnost:
proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.2)

 Zavedeme pravidelné dotazníkové šetření mezi uchazeči. (odpovědnost: proděkan pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (V.2)

 Budeme dále  aktualizovat  a  zpřesňovat  „Nabídku Referátu vnějších  vztahů FF UK“.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Budeme pravidelně nabízet workshopy z oblasti vnějších vztahů a vyhodnocovat zájem
o ně. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Ve spolupráci se základními součástmi dokončíme sjednocení vizuálního stylu FF UK a
webů základních součástí. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy)
(V.3)

 Ve spolupráci s Právním oddělením děkanátu a Studentskou radou připravíme pokyny
k organizaci adaptačních kurzů pro nově přijaté studenty. (odpovědnost: proděkan pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Ve spolupráci s Centrem učitelství FF UK a dalšími fakultními aktéry nastavíme systém
vnitrofakultní  komunikace  a  kooperace  v  oblasti  spolupráce  se  středními  školami.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Připravíme ideový návrh druhé celofakultní studentské ceny a předložíme ho fakultní
veřejnosti k diskusi. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Připravíme ideový návrh soutěže studentských projektů v oblasti třetí role a předložíme
ho Studentské radě a studentským spolkům k připomínkování. (odpovědnost: proděkan
pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Budeme  posilovat  a  podle  potřeby  nově  nastavíme  komunikaci  mezi  Studentským
domem  v  Kampusu  Hybernská  a  fakultní  veřejností.  (odpovědnost:  proděkan  pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (V.3)

 Založíme  celofakultní  webovou  „galerii  absolventů“.  (odpovědnost:  proděkan  pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (V.4)

 Ve spolupráci  s  odborníky  z Katedry sociologie  nastavíme (na základě  zkušeností  z
dosavadní pilotní fáze) systém pravidelných výzkumů absolventů FF UK i způsob jejich
využití  při  propagaci  studijních  programů.  (odpovědnost:  proděkan  pro  přijímací
řízení a vnější vztahy) (V.4).

 Uskutečníme vnitrofakultní sběr osvědčených zkušeností v oblasti práce s absolventy.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.4) 
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 Posílíme spolupráci se základními součástmi a využití  sponzorovaných příspěvků na
sociálních sítích k vyhledávání  účastníků „Zlatých promocí“.  odpovědnost:  proděkan
pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.4) 

 Začneme rozvíjet komunikaci s absolventy na síti LinkedIn.  (odpovědnost: proděkan
pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.4)

 Založíme  a  etablujeme  „webový  magazín“  FF  UK.  (odpovědnost:  proděkan  pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Zvýšíme počet příspěvků s původním obsahem na sociální síti Twitter. (odpovědnost:
proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5) 

 Ve spolupráci s Rektorátem UK a Zahraničním oddělením FF UK budeme spolupracovat
na  tvorbě  obsahu  připravované  anglické  verze  magazínu  ukforum.cz  a
celouniverzitních anglojazyčných profilů na sociálních sítích. (odpovědnost: proděkan
pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5) 

 Oživíme fakultní profil na sociální síti LinkedIn. (odpovědnost: proděkan pro přijímací
řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Ve spolupráci s externím dodavatelem provedeme (na základě zkušenosti z distanční
kampaně v koronavirovém roce 2020/2021) optimalizaci online propagace studijních
programů. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Nastavíme podmínky pro tvorbu fakultních podcastů (technické zajištění, příprava a
dramaturgická koncepce, koordinace zapojení akademiků a studentů). (odpovědnost:
proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Ve spolupráci  se  základními  součástmi podle možností  dále využijeme videa a další
multimediální  obsah  vzniklý  pro  potřeby  nařízené  distanční  výuky  v  roce  2020.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Ve spolupráci s Rektorátem UK budeme rozšiřovat portfolio médií, která jsou přístupná
dlouhodobé spolupráci.  (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy)
(V.5)

 Ve  spolupráci  s  kvalitními  médii  budeme  využívat  vhodné  příležitosti  k  realizaci
významných  a/nebo  dlouhodobých  mediálních  počinů.  (odpovědnost:  proděkan  pro
přijímací řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Nastavíme systém sběru informací o publikacích vydávaných pedagogy a studenty FF
UK  a  jejich  následného  využití  k  propagaci.  (odpovědnost:  proděkan  pro  přijímací
řízení a vnější vztahy) (V.5)

 Připravíme  nové  opatření  děkana  o  celoživotním  vzdělávání  (nahrazující  opatření
děkana č. 8/2010). (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.6)

 Posílíme  individuální  konzultace  pro  koordinátory  a  zájemce  o  organizaci  kurzů
celoživotního vzdělávání. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy)
(V.6) 

 Zpracujeme  pilotní  verzi  manuálu  kurzů  celoživotního  vzdělávání.  (odpovědnost:
proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.6) 

 Nově nastavíme způsob prezentace kurzů celoživotního vzdělávání na webu fakulty.
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.6)
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 Otevřeme vnitrofakultní diskusi o zavedení „nultých ročníků“. (odpovědnost: proděkan
pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.6) 

 V závislosti na vývoji koronavirové situace podnikneme kroky k postupnému obnovení
Univerzity  třetího  věku  v  původním  rozsahu  (co  do  počtu  kurzů  i  účastníků).
(odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a vnější vztahy) (V.6)

 Posílíme  informovanost  doktorandů  o  možnostech  výuky  v  programech  Univerzity
třetího věku a celoživotního vzdělávání. (odpovědnost: proděkan pro přijímací řízení a
vnější vztahy) (V.6)
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